

خصیات نور

امیر مؤمنان حضرت علی علیه‌السلام فرمودند:

من حرص علی الآخرة ملک، من حرص علی الدنيا هلك
هرکس آزندم آخرت باشد آن‌را به دست آورد و هرکه برای دنیا حرص زند نابود شود.

غررالحمک، ح ۸۴۴۱

جمهوری اسلامی

شنبه ۱۸ مرداد ۱۴۰۶ - ۱۵ صفر ۱۴۴۷ - ۹ آگوست ۲۰۲۵ - شماره ۱۳۱۵۴ - سال چهل و هفتم

مخالفت گسترده جهانی با مصوبه رژیم صهیونیستی برای اشغال کامل غزه

صهیونیستی از اختلافات فزاینده میان ارتش رژیم صهیونیستی و دفتر نخست‌وزیری درباره تداوم جنگ در غزه پرده برداشتند. **تحلیلگر صهیونیست: حماس به زانو در نخواهد آمد**
«پهلود یعاری» تحلیلگر نظامی صهیونیست در اظهاراتی نسبت به تداوم تشدید درگیریهای زمینی در نوار غزه هشدار داد و تأکید کرد که هیچ عملیات نظامی زمینی حماس را به زانو در نخواهد آورد.

این تحلیلگر صهیونیست تأکید کرد که اسرائیل برای حل مسأله اسرا راه حل نظامی مؤثری در اختیار نداردوی با انتقاد از رویکرد نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، توصیه کرد که بنیامین نتانیاهو باید با عقلانیت و دوری از تصمیم‌های غیرمستولانه عمل کند.

این تحلیلگر صهیونیست همچنین خواستار بازنگری اساسی در سیاست‌های داخلی کابینه رژیم صهیونیستی شد و از نگرش‌های افراطی وزیران راست‌گرای کابینه، «ایتامر بن گویر» وزیر امنیت داخلی و «بزالل اسموتریتج» وزیر دارایی این رژیم انتقاد کرد؛ دیدگاه‌هایی که به گفته او اسرائیل را در تقابل با جامعه جهانی قرار داده و موقعیت راهبردی آن را تضعیف کرده است.

یعاری هشدار داد که اصرار بر راه حل‌های نظامی و بی‌وجهی به پیچیدگی‌های سیاسی، نه تنها اسرا را آزاد نخواهد کرد بلکه رژیم صهیونیستی را به سمت یک بحران امنیتی و سیاسی عمیق‌تر سوق خواهد داد.

گولان: اشغال غزه یک تراژدی است

رئیس حزب دموکرات‌های رژیم صهیونیستی، تصمیم اخیر کابینه امنیتی را که برخلاف نظر ایال زلمیر رئیس ستاد کل ارتش اتخاذ شده، «یک تراژدی برای نسل‌های آینده» است.گولان گفت این تصمیم به معنای آن است که فرزندان اسرائیلی‌ها (اسرای صهیونیست) برای سال‌ها در غزه باقی خواهند ماند و این رژیم میلیاردها دلار هزینه‌های سیاسی را خواهد پرداخت.

گولان با اشاره به وضعیت سیاسی کنونی، خواستار افزایش مبارزه علیه کابینه نتانیاهو شد و گفت سقوط این دولت می‌تواند جان‌ها را نجات دهدوی ضمن انتقاد شدید از سیاست‌های جنگ‌طلبانه دولت بنیامین نتانیاهو هشدار داده بود که اشغال نوار غزه، تحمیل حکومت نظامی و پیامدهای خون‌بار و اقتصادی آن، اسرائیل را به انزوای کامل جهانی خواهد کشاند. همچنین ایال حولاتا، مشاور سابق امنیت داخلی رژیم صهیونیستی، در اظهاراتی هشدارآمیز گفت: «اشغال نوار غزه، آسیب‌های جدی بین‌المللی برای اسرائیل به‌همراه خواهد داشت.»وی گفت: «اشغال غزه نه تنها تضمینی برای تسلیم حماس ندارد، بلکه ممکن است باعث از بین رفتن احتمال زنده

منابع

مؤمنان حضرت علی علیه‌السلام فرمودند:

من حرص علی الآخرة ملک، من حرص علی الدنيا هلك
هرکس آزندم آخرت باشد آن‌را به دست آورد و هرکه برای دنیا حرص زند نابود شود.

غررالحمک، ح ۸۴۴۱

پیوند به بیرون

ویکی‌سفر راهنمای سفر به این کشور را دارد.

در یک جلسه نمایشی ۱۰ ساعته که پنجشنبه شب برگزار شد، کابینه امنیتی اسرائیل پیشنهادهائیاو نخست‌وزیر این رژیم برای اشغال کامل نوار غزه را تصویب کرد که این مصوبه بلافاصله با مخالفت گسترده جهانی روبرو شد.
بسه گزارش خیر گزاره‌ها، در طول این جلسه، رئیس ستاد کل ارتش رژیم صهیونیستی در مورد خطراتی که می‌تواند از چنین اقدامی ناشی شود، هشدار داد و گفت: اگر ما شروع به اشغال غزه کنیم، جان اسیران در غزه در خطر خواهد بود.«یال زامیر» با بیان اینکه هیچ وسیله‌ای برای تضمین عدم آسیب به اسیران صهیونیست در غزه وجود ندارد، افزود: پیشنهاد می‌کنم که بازگرداندن اسیران را از اهداف جنگ دور کنید.وی همچنین در مورد عواقب آواره کردن حدود یک میلیون نفر از ساکنان غزه هشدار داد و افزود: هیچ پاسخ بشردوستانه‌ای برای یک میلیون نفری که منتقل خواهیم کرد وجود ندارد و همه چیز پیچیده خواهد شد.

رئیس ستاد کل ارتش رژیم صهیونیستی تصریح کرد که نظامیان اسرائیل خسته شده‌اند و تجهیزات نظامی نیاز به تعمیر و نگهداری دارند و مشکلات انسانی و بهداشتی در محل وجود دارد. به نوشته خبرگزاری‌ها، اختلاف بین نتانیاهو و زامیر ادامه یافت و به درگیری لفظی در غزه و نژیس ستاد کل ارتش رژیم اسرائیل منجر شد.در این زمینه، منابعی در تیم مذاکره‌کننده اسرائیل در گفت‌وگو با شبکه ۱۲ این رژیم به رده‌های سیاسی رژیم صهیونیستی در مورد بستن در توافق تبادل اسرا هشدار دادند و خطاب به آنها گفتند: مراقب باشید که گزینه رسیدن به توافق را نبندید.

ازسوی دیگر، نتانیاهو نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی نیز در این جلسه گفت: این عملیات برگشت‌ناپذیر نیست و اگر حماس با شرایط ما موافقت کند، آماده‌ایم تا در مورد آتش‌بس گفت‌وگو کنیم.در مقابل، «یتامر بن گویر» وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی خواستار ادامه جنگ حتی با یک توافق احتمالی شد و تأکید کرد که ما باید تا آخر پیش برویم.

آغاز دور جدید بحران سیاسی و نظامی در رژیم صهیونیستی

اگرچه این تصمیم اتخاذ شد اما منابعی در جلسه توضیح دادند که این عملیات می‌تواند مدت زیادی طول بکشد و نیازمند آماده‌سازی‌های گسترده، جذب نیروهای ذخیره و تخلیه ساکنان از مناطق عملیاتی خواهد بود.
بدین ترتیب بحران سیاسی و نظامی در رژیم صهیونیستی بر سر جنگ در غزه وارد مرحله‌ای بی‌سابقه شده و شکاف‌ها میان نهادهای سیاسی و امنیتی رهبروزیر بیشتر می‌شود.رسانه‌های

رسانه‌های لبنان از گسترده شدن تظاهرات

مردمی در حمایت از حزب‌الله در نقاط مختلف این کشور خبر دادند.

به گزارش رسانه‌های لبنانی از جمله پایگاه خبری لبنان الان، تظاهرات اعتراضی مردمی علیه تصمیم دولت لبنان برای خلع سلاح حزب الله، پس از بیروت،به خیابان‌های بعلبک و صور نیز گسترش یافت.

براساس این گزارش، همچنین مردم در استان نبطیه در بخش‌های میانی و جنوبی لبنان در حمایت از حزب‌الله لبنان به خیابان‌ها آمدند. رسانه‌های لبنانی با اشاره به اینکه این تظاهرات در پایتخت بیروت ادامه دارد، افزودند که عین المریسه در بیروت نیز شاهد تجمعات گسترده معترضان بود.

گروهی از مردم لبنان نیز با آتش زدن لاستیک خیابان‌های بیروت را به نشانه اعتراض به تصمیم دولت مسود و در مقابل کلیسای سنت مایکل، در «ریاق» و «علی النهری» تجمع کردند.
«لیبک یا نصرالله»، «مرگ بر آمریکا»، «مرگ بر خائن به وطن» و «ما مرد شهادتیم» و «جهیات من اللّٰله» از جمله شعارهای شرکت‌کنندگان در این تظاهرات بود.

براساس گزارش رسانه‌های لبنانی، دولت این

روزنامه سیاسی اجتماعی صبح

مدیر مسئول و سردبیر

مسح مهاجری

نشانی تهران – بهارستان – اول خیابان مجاهدین اسلام – روبروی مجلس شورای اسلامی

تلفن ۰۹-۷۷۶۴۴۴۲۰ کد پستی ۱۱۵۴۹۱۷۷۱۱ نامبر ۷۷۶۴۴۴۱۸

نشانی الکترونیکی روزنامه جمهوری اسلامی **www.jepress.ir**

نشانی پست الکترونیکی **info@jepress.ir**

چاپخانه روزنامه جمهوری اسلامی

یادداشت

به رسمیت شناختن کشور فلسطین و واکنش‌های اروپا

«محمود فاضلی- دیپلمات سابق و تحلیلگر امور بین الملل



با توجه به فاجعه انسانی در نوار غزه، کشورهای غربی بیشتری متعهد به طرح به‌رسمیت شناختن کشور مستقل فلسطین شده‌اند. کشورهای متعددی که شماری از آن‌ها اروپایی هستند، در پایان کنفرانسی درباره فلسطین که به ریاست فرانسه و عربستان در نیویورک برگزار شد، برای به‌رسمیت شناختن کشور فلسطین در نشست آینده مجمع عمومی سازمان ملل که قرار است سپتامبر آینده برگزار شود، اعلام آمادگی کردند. در بیانیه مشترک وزیران خارجه این کشورها آمده است به‌رسمیت شناختن کشور فلسطین گامی مهم به‌سوی تحقق بخشیدن به راه حل «دو دولتی» است و از سایر کشورهای جهان که تاکنون فلسطین را به‌رسمیت نشناخته‌اند خواستند با این جریان همراه شوند.

در بیانیه وزرای امور خارجه ۱۵ کشور، طوفان الاقصی جنبش مقاومت فلسطین حماس در ۷ آکتبر ۲۰۲۳ علیه اسرائیل را به‌عنوان اقدامی به توصیف خود «فجیع و یهودستیزانه» محکوم کرده و خواستار آتش‌بس فوری و آزادی همه گروگان‌ها شده‌اند. این وزرا اعلام کردند که به راه‌حل دو کشور براساس قوانین بین‌المللی متعهد هستند و به‌رسمیت شناختن فلسطین را گامی اساسی در این مسیر می‌دانند. کشورهای استرالیا، کانادا، فنلاند، نیوزیلند، نروژ،آل، آندورا، مالت، سان مارینو و لوکزامبورگ در بیانیه مشترکی در این باره به ابتکار فرانسه پیوستند. کشورهایمانند ایسلند، ایرلند، اسپانیا، اسلوانوی و نروژ که به گذشته فلسطین را به‌رسمیت شناخته بودند نیز حمایت خود را از این طرح اعلام کردند.

تصمیم اخیر رئیس‌جمهور فرانسه مبنی‌بر به‌رسمیت شناختن کشور فلسطین، واکنش‌های گسترده‌ای در اروپا و در سطح بین‌المللی داشته است. این اقدام که با استقبال برخی کشورها و انتقاد اسرائیل و حامیان او همراه شده، منجر به افزایش فشار بر دیگر دولت‌های اروپایی جهت پیوستن به این اقدام شده است. فرانسه تصمیم خود برای به‌رسمیت شناختن کشور فلسطین را به‌طور رسمی در مجمع عمومی سازمان ملل در سپتامبر اعلام می‌کند. فرانسه اولین عضو غربی شورای امنیت سازمان ملل و اولین کشور گروه هفت است که این کار را انجام می‌دهد.

این اقدام «مکرون» اگرچه به‌وعی یک ابزار سیاست خارجی عمدتاً نمادین برای بهبود وجهه رئیس‌جمهوری فرانسه در داخل کشور است، اما می‌تواند باعث شکل‌گیری موجی از اقدامات کشورهای دیگر برای پیروی از این مسیر شود. فرانسه اعتقاد دارد که «تتشکیل کشور غیرنظامی فلسطین که اسرائیل را به‌رسمیت بشناسد، تنها راه صلح است. هر کاری که لازم باشد باید برای تضمین امنیت فلسطینی‌ها و اسرائیلی‌ها انجام شود. ما نمی‌توانیم گرسنگی کودکان در غزه را بپذیریم. دولت فرانسه در سپتامبر آینده در مجمع عمومی سازمان ملل کشور فلسطین را به‌رسمیت خواهد شناخت. باید آتش‌بس اجرا و همه اسرا آزاد شوند. همچنین باید کمک‌های فوری وارد غزه شده و حماس خلع سلاح شود. وضعیت انسانی در غزه غیرقابل قبول است و قحطی و آوارگی گسترده، ساکنان آن را تهدید می‌کند.»

نخست‌وزیر انگلیس هم تهدید کرده اگر اسرائیل اقدامی جدی برای بهبود اوضاع غزه نکند، لندن پیش از نشست سپتامبر مجمع عمومی سازمان ملل، فلسطین را به‌رسمیت خواهد شناخت، مگر اینکه اسرائیل تغییر مسیر دهد. یک سوم نمایندگان حزب کارگر خواستار به‌رسمیت شناختن بدون شرط فلسطین هستند. دولت انگلیس انتقاد از برنامه‌هایش برای به‌رسمیت شناختن دولت فلسطین را رد کرده است. هایدی الکساندر، وزیر حمل و نقل انگلیس اعتقاد دارد این اقدام به‌معنای یاداش دادن به جنبش مقاومت فلسطین حماس نخواهد بود.

آلمان به‌رمغ امتثال نزدیک با تل‌آویو، تحت فشار فزاینده‌ای برای به‌رسمیت شناختن کشور مستقل فلسطین است. آلمان هرگونه اقدامی را که مانع از تأسیس کشور فلسطین شود، رد می‌کند. آلمان رسماً به انگلیس، فرانسه و کانادا پیوسته و خواستار به‌رسمیت شناختن کشور فلسطین است. برلین از هدف خود در زمینه راه حل دو دولتی منحر نخواهد شد و «برای آلمان» به‌رسمیت شناختن کشور مستقل فلسطین پایان این روند است. به‌رسمیت شناختن استقلال فلسطینی‌ها می‌تواند یکی از آخرین گام‌ها به‌سمت دستیابی به توافقی جامع باشد. «یوهان وادفول» وزیر خارجه آلمان، اعتقاد دارد به‌رسمیت شناختن کشور فلسطین بیشتر در پایان مذاکرات برای راه حل دو کشوری صورت می‌گیرد، این روند باید اکنون آغاز شود. آلمان در این مورد نظر روشنی دارد. ما از راه‌حل دو حمایت می‌کنیم، به قوانین بین‌المللی پایبند هستیم و شهرک‌سازی‌های غیرقانونی در کرانه باختری را تأیید نمی‌کنیم.

«فولکر تورک» کمیسر عالی حقوق‌بشر سازمان ملل نیز بر آمادگی سازمان ملل در حمایت از مردم فلسطین در تلاش‌هایشان برای کشور سازی تأکید دارد. سازمان ملل آماده است تا از فلسطینی‌ها در کشور سازی، و با محوریت حقوق‌بشر و حاکمیت قانون، حمایت کند. وقتی آن زمان فرا برسد، برنامه‌های حمایت از قربانیان و بازماندگان، راهی مهم برای گشودن مسیری به سوی پاسخگویی و جبران خسارت خواهد بود. رئیس جمهوری آمریکا از تصمیم فرانسه نگرانی چندانی ندارد و آن را به‌عنوان یک اقدام بی‌فایده توصیف می‌کند: «مکرون در فرانسه بیانیه‌ای صادر کرد. این بیانیه هیچ اهمیتی ندارد. او آدم خیلی خوبی است. اما این حرف ارزش ندارد.» «مارکو روبیو» وزیر خارجه آمریکا از مخالفین اصلی شناسایی فلسطین نیز معتقد است «این تصمیم «فقط به تبلیغات حماس خدمت می‌کند و صلح را به عقب می‌اندازد. این سیلی به‌صورت قربانیان هتقم اکثیر است.»

نتانیاهو واکنش تندی در حمایت از تصمیم فرانسه نشان داده و مدعی است «این تصمیم «یاداشنی به تروریسم حماس» و «مجازات قربانیان» است. ایجاد «کشوری جهادی در مرز اسرائیل» فردا امنیت اروپا را تهدید خواهد کرد. این کمیته با هدف توقف جنگ قبل از شکست حماس است. تا زمانی که فلسطین طرف ماست، هیچ فایده‌ای برای ما از تشکیل کشور مستقل وجود ندارد.» مواضع کشورهای اروپایی در شناسایی کشور فلسطین درحالی است که ارتش اسرائیل برای تصرف شهر غزه آماده می‌شود. ممکن است برای فلسطینیان در مناطق مشخص، هشدارهای تخلیه صادر شود و چند هفته مهلت داده شود تا ارتش اسرائیل وارد عمل شود. این طرح شامل تخلیه غیرنظامیان فلسطینی از شهر غزه و آغاز یک حمله زمینی به این منطقه است. وزیر جنگ اسرائیل اخیراً تهدید کرده «اقدامات پیش‌دستانه‌ای را کلید خواهند زد تا عملاً چیزی از آرمان استقلال فلسطین باقی نماند.»

با مقاومت فلسطینیان در روزهای اخیر تأکید کرده گسترش تجاوز علیه مردم فلسطین آسان نیست و هزینه آن برای رژیم اشغالگر اسرائیل و ارتش نازی آن، سنگین و پرهزینه خواهد بود و غزه در برابر رژیم اشغالگر و تلاش برای اعمال قیومیت بر آن، مقاوم خواهد ماند.

پایان دادن به درگیری‌ها و آزادی گروگان‌ها (اسرا) نخواهد کرد.

این کار فقط باعث خونریزی بیشتر خواهد شد.

سازمان ملل: طرح اشغال غزه فوراً متوقف شود

کمیسر عالی حقوق بشر سازمان ملل متحد نیز در واکنش به تصمیم کابینه رژیم صهیونیستی برای اشغال غزه، اعلام کرد که طرح اسرائیل برای تصرف کامل نظامی این منطقه باید فوری متوقف شودوی گفت که این طرح مغایر با حکم دیوان بین‌المللی دادگستری است، مبنی بر اینکه اسرائیل باید هر چه سریع‌تر به اشغال خود پایان دهدوی همچنین این مسأله را مغایر با تحقق راه‌حل دو دولتی و حق فلسطینیان برای تعیین سرنوشت خود، خواند.

کمیسر عالی حقوق بشر سازمان ملل متحد افزود که اسرائیل باید اجازه امدادسانی و بدون محدودیت کمک‌های بشردوستانه را بدهد. گروه‌های فلسطینی اسرا را بدون قید و شرط آزاد کنند و اسرائیل هم فلسطینی‌هایی را که خودسرانه بازداشت کرده، آزاد کند.

ازسوی دیگر «بنی وانگ» وزیر امور خارجه استرالیا آوارگی مردم غزه را نقض قوانین بین‌المللی خواند و بر لزوم اجرای راهکار دو دولتی تأکید کردوی در بیانیه‌ای گفت: ما از اسرائیل می‌خواهیم که غزه را تحت کنترل نظامی خود در نیانورد، زیرا این امر فاجعه انسانی را تشدید خواهد کرد.

واکنش گروه‌های مقاومت فلسطین

گروه‌های مقاومت فلسطین در غزه تأکید کردند که قصد نتانیاهو برای اشغال و سیطره بر نوار غزه، بیانگر ناتوانی سیاسی و میدانی دشمن صهیونیستی پس از ۲ سال تلاش مفتضحانه است ازسوی غرب و آمریکا نتوانسته است به اهداف خود دست یابد.

به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین، گروه‌های مقاومت فلسطین در بیانیه ای، مصوبه اشغال کامل غزه را اعلام تمایل به ادامه نسل‌کشی و تلافی مذبحخانه برای به اقتدار کشاندن ملت و مقاومت فلسطین دانستند و تأکید کردند که این نیت‌های دشمن بدون هزینه سنگین نخواهد بود و همانند گذشته، میدان نبرد تعیین‌کننده خواهد بود.

این گروه‌ها با اشاره به اینکه غزه، سرزمینی خالی و تهی نیست که به دنبال کسی برای پر کردن آن باشد بلکه آغشته به خون شهیدان و قدرت مجاهدان است، تأکید کردند که هرگونه تلاش برای اشغال مستقیم غزه، بااتلاقی جدید خواهد بود که هرکس به آن پا گذارد، در آن خواهد سوخت و مقاومت وارد مرحله‌ای از روبرویی سخت‌تر و دردناک‌تر با این دشمن اشغالگر خواهد شد.

گسترش تظاهرات مردمی در حمایت از حزب‌الله و مخالفت با تصمیم دولت لبنان

در این است که از جنگ گسترده پرهیز کند زیرا مقاومت، ارتش و مردم لبنان در برابر هر تجاوزی خواهند ایستاد و امنیتی که رژیم صهیونیستی طی هشت ماه ساخته است، ظرف یک ساعت فرو خواهد ریخت.

دبیرکل حزب‌الله تأکید کرد تسلیم سلاح مقاومت به هیچ عنوان به توقف تجاوزات منجر نخواهد شد، چیزی که مسئولان اسرائیلی نیز به آن اذعان کرده‌اند.

تأیید سند آمریکایی در دولت لبنان

وزیر اطلاع‌رسانی لبنان از موافقت هیات وزیران با انحصار سلاح در دست دولت،طبق اهداف مندرج در سند آمریکایی خبر داد، «جول مرقص» وزیر اطلاع‌رسانی دولت لبنان، پنجشنبه شب در سخنانی از موافقت دولت این کشور با اهداف سند آمریکایی مبنی بر «پیشبرد یک راه‌حل جامع و پایدار» خبر داد و گفت هیات دولت لبنان با انحصار سلاح در دست دولت و استقرار ارتش این کشور در جنوب را تصویب کرده است.

وزیر اطلاع‌رسانی لبنان افزود: ما سعی کردیم برخی از نمایندگان را از ترک جلسه دولت منصرف کنیم، اما آنها تصمیم گرفتند این کار را انجام دهند تا تصمیم در حضور آنها گرفته نشود. شبکه خبری الجزیره گزارش داد رئیس‌جمهور لبنان تلاش دارد.



سلاح مقاومت را اشتباهی بزرگ دانست.

حزب‌الله لبنان اعلام کرد: تا زمانی که رژیم صهیونیستی به حملات خود علیه لبنان ادامه دهد، مقاومت هرگونه جدول زمانی برای تحویل سلاح‌های خود را رد می‌کند.شیخ نعیم قاسم دبیرکل حزب‌الله هم به کسانتی که از مقاومت می‌خواهند تسلیم شوند پاسخ داد و گفت: ما برده هیچ کسی نیستیم.وی هشدار داد منافع اسرائیل

مقام ارشد اتحادیه اروپا:

اقدامات اسرائیل در غزه بسیار شبیه نسل کشی است

ندارد. ریبرا در پایان تأکید کرد: اگر این نسل‌کشی نیست، شباهت زیادی به تعریفی دارد که برای آن به‌کار می‌رود. مقامات اروپایی پژوهشی، مخالفت کرده‌اند. این رژیم بارها اتهام نسل‌کشی را رد کرده و آن را مستلزم اثبات نیت برای نابودی کامل یا جزئی یک قوم دانسته است.

اگرچه کمیسیون اروپا تاکنون از به‌کار بردن واژه نسل‌کشی برای توصیف اقدامات رژیم صهیونیستی پرهیز کرده، اما در هفته‌های اخیر موضع کشورهای اروپایی نسبت به تل‌آویو سخت‌تر شده است؛ به‌ویژه در واکنش به گزارش‌های قحطی در غزه، کشتار در محل‌های توزیع غذا، و تهدیدات دولت بنیامین نتانیاهو به تشدید درگیری‌ها.

با این حال، منتقدان عملکرد رژیم صهیونیستی مانند ریبرا از فقدان اقدام عملی ازسوی اتحادیه اروپا برای فشار به طرفین جهت آتش‌بس و افزایش کمک‌های انسانی به

آمریکا برای بازداشت رئیس‌جمهور ونزوئلا جایزه ۵۰ میلیون دلاری تعیین کرد

به گزارش رویترز، وی در پیامی در

رسانه‌های اجتماعی نوشت: نیکولاس مادورو تهدیدی علیه امنیت ملی آمریکا محسوب می‌شود. آمریکا بیش از ۷۰۰ میلیون دلار درایی مرتبط با مادورو از جمله ۹ هواپیمای و

وسيله نقلیه را مصادره کرده است.

دادستان کل آمریکا در اتهاماتی علیه رئیس‌جمهور ونزوئلا ادعا کرد: مادورو یکی از بزرگ‌ترین قاچاقچیان مواد مخدر در جهان است و حکمرانی تروریستی وی همچنان

وامده دارد. وی همچنان با گروه‌هایی مانند

ترن د آراگوآ و کارتل سینالوا همکاری دارد.

وزارت امور خارجه آمریکا پیش از این اعلام کرده بود که برای هرگونه اطلاعات مربوط به مادورو، ۲۵ میلیون دلار جایزه

رفته است.